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Németh Zsolt: Az autonómiára társadalmi igény van
2012. október 27. – MTI

Az  erdélyi  magyarság teljesítménye az  egész  magyar  nemzetre  és  Magyarországra  is  kihat  -
jelentette ki a Külügyminisztérium parlamenti államtitkára az erdélyi magyarság autonómiaigényét
először kimondó Kolozsvári  nyilatkozat huszadik évfordulója alkalmából szervezett konferencián
Kolozsváron. Németh Zsolt ünnepi beszédében idézte annak az eskünek a szövegét, amelyet húsz
évvel ezelőtt, a Kolozsvári nyilatkozat elfogadása után az RMDSZ parlamenti képviselői a kolozsvári
Szent  Mihály  plébániatemplomban tettek le.  Hozzátette,  húsz  év után maga is  csatlakozik  az
eskühöz, hiszen annak minden szava vállalható számára.

Az EMNP 39 képviselőjelöltet és 40 szenátorjelöltet állít
2012. október 27. – Krónika

Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  (EMNP)  39  képviselőjelölttel  és  40  szenátorjelölttel  vesz  részt  a
decemberi  romániai  parlamenti  választásokon  -  jelentették  be  a  párt  vezetői  a  Kolozsvári
nyilatkozat 20. évfordulója alkalmából tartott konferencia utáni sajtótájékoztatón.

Közös jelölteket indít Maros megyében az EMNP és az MPP
2012. október 28. – Krónika

Közös jelölteket indít Maros megyében az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) és a Magyar Polgári Párt
(MPP).  A  néppárt  közleménye szerint  a  két  szervezet  hosszú  egyeztetések  eredményeképpen
biztosítani kívánja a nemzeti oldal egységes fellépését, ennek érdekében pedig az EMNP színeiben
fele-fele arányban közösen indítanak jelölteket a parlamenti választásokon.

Visszaléptetnék az esküszegőket
2012. október 27. – Krónika

Visszalépésre szólította fel Kolozsváron az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) az erdélyi magyarság
autonómiaigényét  először  kimondó  Kolozsvári  nyilatkozat  huszadik  évfordulója  alkalmából
szervezett  konferencián  azokat  a  decemberi  parlamenti  választásokra  készülő  képviselő-  és
szenátorjelölteket, akik 1992-ben felesküdtek az autonómiára, de később megszegték esküjüket. A
konferencia  résztvevői  zárónyilatkozatban  kötelezték  el  magukat  a  húsz  évvel  ezelőtt
megfogalmazott célok követése mellett, az EMNP parlamenti képviselő- és szenátorjelöltjei pedig
felesküdtek az autonómiatörekvések képviseletére.

Tisztségviselőinek „átcsábítását” sérelmezi az MPP
2012. október 27. – Krónika

A Magyar Polgári Párt (MPP) felszólította az Erdélyi Magyar Néppártot (EMNP), hogy „hagyjon fel
tisztségviselői átcsábításával” - olvasható Bíró Zsolt, az MPP elnöke közleményében. 
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Frunda: az EMNP félrevezető módon értelmezi a választási törvényt
2012. október 27. – Krónika

Félrevezető módon értelmezi a választási törvényben szereplő alternatív parlamenti küszöböt az
Erdélyi  Magyar  Néppárt  (EMNP)  nyilatkozta  Frunda  György,  az  RMDSZ  szenátora.  Az  RMDSZ
szenátorának értelmezése szerint az alternatív küszöb csak akkor alkalmazható, ha egy nemzeti
kisebbség egyetlen szervezete sem szerzi meg a voksok öt százalékát. 

Toró: Frunda hazudik
2012. október 29. – Krónika

Éles  vita  bontakozott  ki  az  erdélyi  magyar  pártok  között  a  választási  törvény  értelmezése,
különösen a jogszabálynak az alternatív küszöbre vonatkozó rendelkezései kapcsán. 

Borbély: az MPP-nek egyetlen lehetősége van: hogy ne induljon az RMDSZ ellen
2012. október 27. – transindex.ro

Kolozsváron nem egyeztetésre, hanem egy találkozóra került sor az RMDSZ és az MPP között –
mondja Borbély László. Az RMDSZ politikai alelnöke elmondta, „az RMDSZ lezárta a jelöléseket,
jelöltjei indulnak a választásokon, ami nem azt jelenti, hogy nem állunk szóba másokkal, hogy
bizonyos  stratégiai  kérdésekben  nem  egyeztetünk,  de  ez  egyértelműen  a  december  9.-i
választásokat követő időszak témája”. 

Markó: együttműködés csak az RMDSZ ernyője alatt
2012. október 28. – transindex.ro

Az erdélyi magyar pártok közötti szövetség egyelőre nem fog összejönni, mert nincsen hogyan:
azzal  egyetértek,  hogy  beszélő  viszonyban  kell  lenni  mindenkivel,  de  itt  elsősorban  nem az
RMDSZ-nek,  hanem  a  szövetségen  kívüli  csoportosulásoknak  kell  keresni  az  együttműködés
lehetőségét velünk, és ennek a végcélja az kell legyen, hogy az RMDSZ-en kívüli pártok fogadják el
az egységes politikai képviselet gondolatát, más szóval azt, hogy közös ernyő alatt dolgozzunk –
jelentette ki  Markó Béla szenátor pénteken,  az Erdélyi  Magyar Televízió „Többszemközt” című
műsorában. 

Kelemen: a szórvány számára kétszeresen fontos a parlamenti képviselet
2012. október 28. – transindex.ro

„A szórványban élő magyar közösségek számára kétszeresen fontos a parlamenti képviselet. Itt
Máramarosban, Aradon, vagy Brassóban a helyi közösségek számára fokozott biztonságérzetet ad
az a tény, hogy van saját képviselőjük a parlamentben. Óriási felelőtlenségnek, a nemzeti érdek
semmibevételének  tartom a  szórványközösségek  megosztására  irányuló  kísérleteket,  főként  a
parlamenti  választások  alatt”  –  jelentette  ki  Máramarosszigeten  Kelemen Hunor,  a  Szövetség
területi szervezetének választmányi testületével való találkozón. 

Mégsem indul Dorin Florea a parlamenti választásokon
2012. október 28. – transindex.ro

Bár már hetek óta bejelentette indulási szándékát, végül mégsem méretkezik meg a parlamenti
választásokon Dorin Florea. Marosvásárhely polgármestere Marosvásárhelyen. 

Román lap a Nyirő-ügyről
2012. október 27. – Erdély Ma

A Bukarestben kormányzó Szociál-liberális Szövetséghez közel álló Jurnalul National című napilap a
Nyírő-ügyről közölt írást hétvégi számában. A román lap „A fasiszta Nyirő József a magyarországi
színházakban!" című cikke kiemeli, hogy a budapesti Újszínház műsorra tűzte a Jézusfaragó ember
című Nyirő-művet. 

http://kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=68550
http://kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=68556
http://itthon.transindex.ro/?hir=30899
http://itthon.transindex.ro/?hir=30905
http://itthon.transindex.ro/?hir=30906
http://itthon.transindex.ro/?hir=30907
http://erdely.ma/kozeletunk.php?id=129449&amp;cim=roman_lap_a_nyiro_ugyrol


Leárulózta Frunda Csegzi Sándort
2012. október 29. – Krónika

Az  Országos  Audiovizuális  Tanácshoz  (CNA)  fordul  a  december  9-ei  választásokon  független
képviselőjelöltként indulni szándékozó Csegzi Sándor, miután a marosvásárhelyi Rádió GaGa péntek
délelőtti  beszélgető-műsorában a meghívott  sorozatosan rágalmazta.  Frunda György RMDSZ-es
szenátor,  az  adó  társtulajdonosa  és  állandó  pénteki  vendége  árulónak  nevezte  a  volt
alpolgármestert, akit azzal vádolt, hogy a demokrata-liberálisok megvásárolták. 

MOGYE: Kincses Előd szerint nincs előrelépés
2012. október 29. – Krónika

A chartamódosítás  ellenére  is  folytatja  a  Marosvásárhelyi  Orvosi  és  Gyógyszerészeti  Egyetem
(MOGYE)  ellen  indított  pert  a  Romániai  Magyar  Orvos-  és  Gyógyszerészképzésért  Egyesület
(RMOGYKE). A civil szervezet jogi képviselője, Kincses Előd úgy véli, az egyetem alapokmányán
történt  változtatások  lényegtelenek,  hisz  a  charta  még  mindig  nem  tartja  teljes  egészében
tiszteletben az új oktatási törvény 135. cikkelyét. 

Román balliberálisok nacionalista voksvadászata
2012. október 29. - Magyar Nemzet - Pataky István

Vasile  Blaga  a  román  Demokrata  Liberális  Párt  elnöke  szerint  2005  óta  folyamatosan  javult
Magyarország és  Románia  viszonya.  Ezt  volt  hivatott  alátámasztani  az  új  oktatási  törvénynek
megfelelően alapított magyar kar a MOGYE-n. Ennek ellenére a jelenleg hatalmon lévő Nemzeti
Liberális Párt megtámadta ezt a döntést vélhetően azért, hogy ezzel maga mellé állítsa az erdélyi
románokat.

(A cikk teljes terjedelmében a Magyar Nemzet 2012. október 29-i számában olvasható.)
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